



Petr Gajdušek
státní tajemník

V Praze dne *11. září 2017*

Č. j.: 454208/2017-PERS

Vážený pane státní tajemníku,

úvodem mi dovoluji ocenit velmi dobré vztahy mezi Ministerstvem zahraničních věcí ČR („MZV ČR“) a Ministerstvem životního prostředí ČR („MŽP ČR“). Rád bych proto navázal na naši dosavadní spolupráci a obracím se na Vás s následující možností uplatnění zaměstnanců MŽP ČR v zahraniční službě.

MZV ČR v současnosti hledá vhodného kandidáta na diplomatické místo, které předpokládá vyslání na ZÚ v Bagdádu jako zástupce velvyslance s politickou a konzulární agendou a agendou veřejné diplomacie.

Charakteristikou zmíněného služebního místa jsou certifikované znalosti anglického jazyka na úrovni 4 (C1 nebo C2) a dalšího světového jazyka na úrovni 3 (B2). Dalším požadavkem je prověrka NBÚ na stupeň Tajné a úřednická zkouška z oboru služby číslo 9 Zahraniční vztahy a služba. Úřednickou zkoušku musí diplomatický pracovník vykonat do jednoho roku od navázání služebního poměru s MZV ČR. Teprve poté bude služební poměr prodloužen na dobu vyslání. Standardní dobou vyslání v případě ZÚ Bagdád jsou dva roky, přičemž odjezdu předchází několika měsíční zaškolení v ústředí MZV ČR a to i ohledem na skutečnost, že dané teritorium se nachází v náročné oblasti definované jako „Fx“. Celková charakteristika služebního místa je pak rozepsána v příloze tohoto dopisu.

Na dobu zaškolení i následného vyslání si dovoluji navrhnout, aby vybraný zaměstnanec čerpal na svém současném služebním místě neplacené služební nebo pracovní volno a po ukončení vyslání byl zařazen zpět na MŽP ČR. Předpokládaný termín nástupu do ústředí je **prosinec 2017** a na zastupitelský úřad v průběhu **března 2018**.

Uzávěrka přihlášky je **25. září 2017** a adresou je Ministerstvo zahraničních věcí ČR, Personální odbor, Loretánské náměstí 5, 118 00 Praha 1. Prosím, aby obálka byla označena slovem „Neotvírat“ a dále pak názvem zastupitelského úřadu (ZÚ Bagdád) a názvem služebního místa (ZVZÚ/PO-KO-VD).

Vážený pane státní tajemníku,

věřím, že zaměstnanci MŽP ČR možnost ucházet se o místo diplomatického pracovníka zaujme. Děkuji Vám za distribuci tohoto sdělení a přílohy zaměstnancům ministerstva a všem zájemcům prosím vyřídte mou podporu a mnoho zdaru v jejich úsilí.

S pozdravem

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized 'M' followed by a smaller, looped flourish.

Vážený pan

Mgr. Jan Landa

státní tajemník

MŽP Praha

PŘÍLOHA č. 1:

Charakteristika služebního místa ZÚ Bagdád-ZVZÚ/PO-KO-VD

Název útvaru	Zastupitelský úřad Bagdád
Název místa/funkce	ZVZÚ/PO-KO-VD
Platová třída	T 13
Kategorizace	Fx
Standardní doba vyslání	2 roky
Diplomatická hodnost	Propůjčený I. tajemník
Vzdělání	Magisterský studijní program
Jazyky	Angličtina 4 (C1, C2), další 3 (B2)
Prověrka NBÚ	Tajné
Úřednická zkouška	Obor služby č. 9 Zahraniční vztahy a služba